

PORTAVALIGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE HOLDER
 PORTE-VALISE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TRÄGER
 PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO

HONDA CN250 '89/'00

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
 INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ATTENZIONE: IL DISTANZIALE Ø 16 X 4 (AL N° 10) VA UTILIZZATO SOLO PER IL LATO SINISTRO DELLA MOTOCICLETTA

WARNING: THE COLLAR DISTANCE Ø 16 X 4 (AT N° 10) USED ONLY FOR THE LEFT SIDE OF THE MOTORCYCLE

ATTENTION: UTILISER LE COLLIER DE SEPARATION Ø 16 X 4 (AU N° 10) SEULEMENT POUR LA GAUCHE DE LA MOTO

N°	DESCRIZIONE DEL KIT (KIT DESCRIPTION) (DESCRIPTION DU KIT)	QUANTITA' (QUANTITY) (QUANTITE)
1	SUPPORTO IN TUBO OVALE OVAL TUBULAR SUPPORT SUPPORT EN TUBE OVAL	2
2	ALETTA SUPERIOR SUPPORT SUPPORT SUPERIEUR	2
3	PIASTRA PLATE PLAQUE	1
4	VITE TCEI M 8 X 25 SCREW M 8 X 25 VIS M 8 X 25	4
5	VITE TCEI M 8 X 90 SCREW M 8 X 90 VIS M 8 X 90	2
6	VITE TCEI M 8 X 20 SCREW M 8 X 20 VIS M 8 X 20	2
7	VITE TCEI M 6 X 8 SCREW M 6 X 8 VIS M 6 X 8	2
8	SUPPORTO SUPPORT SUPPORT	2
9	VITE TCEI M 8 X 55 SCREW M 8 X 55 VIS M 8 X 55	2
10	DISTANZIALE Ø 16 X 4 COLLAR DISTANCE Ø 16 X 4 COLLIER DE SEPARATION Ø 16 X 4	1
11	DADO M 8 NUT M 8 ECROU M 8	6
12	RONDELLA Ø 8 WASHER Ø 8 RONDELLE Ø 8	2
13	RONDELLA Ø 8 X 14 WASHER Ø 8 X 14 RONDELLE Ø 8 X 14	2
14	VITE TCEI M 8 X 30 SCREW M 8 X 30 VIS M 8 X 30	2
15	COPRIASOLA OVAL CAP BOUCHON OVAL	2
16	TAPPO COPRIVITE COVER SCREW CAP BOUCHON COUVRE VIS	8

